


Дорогі читачі! 
Радий, що у Новому році  ви знову з нами! Щиро вдячний за увагу до нашого 

районного видання.
Недарма говорять, що зима – щедра святами. Тільки-но День Св. Мико-

лая  розпочав низку Різдвяних свят. Ми впевнено вступили в новоріччя і 
відчули дух святого Різдва. Та калейдоскоп новорічних свят триває, по-
переду – славні традиції  святкування Старого Нового року та Хрещення 
Господнього. Саме тому, другий випуск журналу ми вирішили присвятити 
новорічній тематиці.

У номері  ви дізнаєтесь  про те, як район зустрічав Новий рік і Різдво, 
як саксаганцям бути зі спортом на «ти» і не захворіти взимку та багато 
іншого.

Якщо ви ще не встигли познайомитись із «Саксаганським вісником», ско-
ристайтесь цією нагодою прямо зараз. 

Приємного перегляду!

З повагою, голова Саксаганської районної у місті ради  
В. Беззубченко



Користуючись нагодою  висловлюю найтепліші вітання 
зі світлими та радісним зимовими святами, які для кож-
ного з нас – особливі, сповнені радості, мрій  і сподівань. 

Це час,  коли з дитинства ми поєднуємо разом відчуття 
свята, пухнастий сніг, запах ялинки, червоний одяг Діда 
Мороза і найпотаємнішу ніч Різдва, коли новорічними 
зірками стелиться дорога наших мрій.

Новий рік уже впевнено вступив у свої права: він йде 
сміливими кроками, такий  дзвінкий, веселий і цікавий.

Так  нехай же Новий 2014 рік стане для вас чудовою 
можливістю продовжити усі успішні починання, буде 
багатим на приємні несподіванки, нові відкриття і звер-
шення! 

Бажаю усім вам міцного здоров’я і гармонії в душі, до-
бра і радості, вірних друзів та близьких людей поруч. Не-
хай прийдешній рік виправдає ваші надії і прагнення, при-
несе достаток і добробут вашим родинам. Щоб у  домівці 
кожного з вас панували мир, взаєморозуміння і любов, а 
серця наповнювалися теплом родинного вогнища. 

Бажаю щоб доля завжди  була  прихильною до вас, да-
руючи  приємні враження, цікаві зустрічі, любов і віру у 
власні сили!

Нехай мрії збуваються, все складається якнайкраще і 
нехай удача не відходить  від вас ні на крок!

Щасливих вам, добрих і веселих свят!
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Ой, весела в нас зима!
Зима – найчарівніша 

пора року. Нарешті випадає 
довгоочікуваний сніг, чистий 
і густий. Він перетворює сірий 
буденний світ на казковий. А 
ще зима дарує нам багато свят, 
яким радіють всі: і дорослі, і 
діти. Особливо діти, адже для 
них календар зимових свят – 
це шкільні канікули, святкові  
«ранки» та розважальні про-
грами з конкурсами і, звичай-
но, подарунками від Діда Мо-
роза та Снігуроньки. Зробити 
новорічні та Різдвяні свята для 
дітей веселими та незабутніми – 
важливе завдання для педагогів 
дошкільних, загальноосвітніх 
та позашкільних навчальних 
закладів району, щоб кож-
на дитина, взявши участь у 
різноманітних цікавих  заходах, 
змогла б радісно вигукнути: «Ой, 
весела в нас зима!»  

Усі навчальні заклади нашого 
району вбралися у білосніжне 
новорічне мереживо: вікна 
прикрасили чудові витинан-
ки, фасади засяяли яскра-
вою ілюмінацією, в інтер`єрах 
приміщень «ожили»  казкові 
новорічні герої, замерехтіли 
гірлянди сніжинок, янго-
лят, ліхтариків;  завмерли в 
очікуванні стрибка символи 
наступного року – благородні 
коні, своє центральне місце в 
кожному закладі зайняла красу-
ня-ялинка. Цікавими  у багатьох 
закладах освіти стали виставки 
креативних ялинок. До виго-
товлення святкових новорічних 
прикрас у рамках проекту «Свя-
то своїми руками» активно до-
лучилися школярі, батьки, адже 
спільна творча праця згуртовує 
родину і забезпечує піднесений 
новорічний настрій. Перемож-

цями районного конкурсу на 
краще оформлення закладу серед 
дошкільних, загальноосвітніх 
та позашкільних навчальних 
закладів за темою «Новорічна 
феєрія зимових візерунків» 
стали дошкільний навчаль-
ний заклад № 194, Криворізькі 
загальноосвітні школи   №  № 
19,  41,  Криворізький навчаль-
но-виховний комплекс № 35 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів – багатопрофільний 
ліцей «Імпульс».

З метою організації цікавого 
та змістовного дозвілля дітей 
в районі  організовано та про-
ведено ряд цікавих новорічних 
конкурсів та акцій. 

10 грудня 2013 року  на 
базі Центру дитячо-юнацької 
творчості «Сонях»  проведе-
но районний конкурс на кра-
щий новорічний відеоролик-
привітання для мешканців 
міста. Емоційні та позитивні  
відеороботи на конкурс пред-
ставили учні Криворізького 
природничо-наукового ліцею, 

Криворізького навчально-
виховного комплексу № 35 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів – багатопрофільний 
ліцей «Імпульс», Криворізької 
гімназії № 91, Криворізької 
спеціалізованої школи № 70, 
Криворізьких загальноосвітніх 
шкіл №№ 14, 17, 21, 31, 41, 43, 
51, 68, 122, ДНЗ № 14.  Ви-
користанням авторського 
матеріалу, відеоспецефектами, 
якісним музичним оформлен-
ням та дикторською подачею 
вирізнялись учнівські проекти 
Криворізького природничо-на-
укового ліцею, Криворізької 
спеціалізованої школи № 70, 
Криворізьких загальноосвітніх 
шкіл №№ 31, 41, 51, 68, 122, ДНЗ 
№ 14, які і стали переможцями  
конкурсу.

Розкриттю творчого 
потенціалу юних авторів та 
сценаристів сприяв проведе-
ний  у районі заочний конкурс 
на кращий сценарій новорічної 
кінострічки, в якому взяли 
участь Криворізький навчаль-
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но-виховний комплекс № 35 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів – багатопрофільний 
ліцей «Імпульс»,  Криворізькі 
загальноосвітні школи № № 
41, 43, 58, 68, 72, 119 та Центр 
дитячо-юнацької творчості 
«Сонях». Кращими визнано 
роботи учнів Криворізьких 
загальноосвітніх шкіл № № 41, 
68 за якісну літературну по-
дачу матеріалу, Криворізької 
загальноосвітньої школи № 72 
та вихованців Центру дитячо-
юнацької творчості «Сонях» за 
оригінальний художній задум.  
Саме їх сценарні роботи ста-
ли переможцями у районному 
конкурсі.

Яскравим став районний етап 
міського заочного новорічного 
огляду-конкурсу на кращу 
святкову розважальну програ-
му для учнів-старшокласників 
«Новорічна заметіль». Конкурс 
проходив у двох номінаціях: 
серед загальноосвітніх та 
позашкільних навчаль-
них закладів району. Свої 
оригінальні, веселі, костюмовані 
– одним словом, феєричні 
святкові шоу-програми пред-
ставили педагоги-організатори 
загальноосвітніх навчальних 
закладів №№ 17, 19, 35, 51, 58, 
68, 74, 91, 118,  119, 120, Центру 
дитячо юнацької творчості «Со-
нях».

 Перед захопленими глядача-
ми розгорталося театралізоване 
дійство:  чи мандрівка в пошу-
ках Діда Мороза та Снігуроньки, 
чи  інтерактивна вікторина за 
участю героїв сучасних фільмів 
та мультфільмів, чи танцюваль-
на програма із запальними кон-
курсами та  солодкими призами. 
Усі проведені заходи були су-
часними за формою та змістом, 
організатори використову-

вали музичний, світловий та 
мультимедійний супровід, і тому 
всі розважальні програми дуже 
сподобались старшокласникам. 
Переможцями районного етапу 
конкурсу на кращу святкову роз-
важальну програму «Новорічна 
заметіль» став учнівський та 
педагогічний колектив Центру 
дитячої та юнацької творчості 
«Сонях».

19 грудня 2013 року, у День 
Святого Миколая, стартувала 
благодійна акція «З Дідом Мо-
розом у кожен дім», метою якої є 
формування в учнівської молоді  
небайдужого ставлення до 
існуючих соціальних проблем, 
популяризація кращого досвіду 
та подальший розвиток у районі 
волонтерського руху, залучення 
до проведення акції громадсь-
ких організацій та студентської 
молоді. Загальне керівництво 
підготовкою та проведенням 
акції здійснювалося відділом 
освіти виконкому Саксаганської 
районної у місті ради та Цен-
тром дитячо-юнацької творчості 
«Сонях».  У рамках акції  в кож-
ному закладі освіти було про-
ведено заходи до Дня Святого 
Миколая: ігрові та концертні 
програми, новорічні вистави 
для дітей пільгових категорій, 
молодших школярів. У рамках 
благодійного марафону «Ми - 
небайдужі» перераховані кошти 
для допомоги у лікуванні учня 
Криворізької спеціалізованої 
школи  № 74. Не залишилися 
поза увагою ветерани війни, 
люди похилого віку. З адресними 
привітаннями до них завітали 
волонтери загальноосвітніх на-
вчальних закладів. 

Для учнів пільгових категорій 
та обдарованих дітей району 
3 та 4 січня 2014 року  прове-
дено районні новорічні  свята 

у Палаці культури ім. Артема. 
120 творчо обдарованих дітей 
закладів освіти району взяло 
участь у міському святі «Головна 
ялинка міста», що відбулось 26 
грудня 2013 року у Палаці молоді 
та студентів Криворізького 
національного університету.  

Протягом веселих зимових 
канікул учні закладів освіти рай-
ону відвідали ялинкові містечка, 
розташовані біля виконкому 
Саксаганської районної у місті 
ради та ПК ім.. К.Лібкнехта.  
Спортивні, ігрові та концертні 
програми для них підготували 
вихованці та педагоги Цен-
тру дитячо-юнацької творчості 
«Сонях», Станції юних техніків, 
Центру туризму, краєзнавства 
та екскурсій учнівської молоді 
«Мандрівник», організатори та 
тренери Центру спорту «Олімп», 
школи мистецтв № 1, музичної 
школи № 13, музичної школи 
№ 5, міського театру ляльок, 
Палацу культури «Саксагань». 
Цікавою та змістовною скла-
довою канікулярного дозвілля 
учнівської молоді є відвідування 
культурно-мистецьких закладів.  
Дітьми переглянуто  новорічну 
виставу «Алиса в стране чу-
дес» міського театру «Академія 
руху», виставу «Магічний шар» 
у театрі ім. Т.Шевченка. 

Гамірливо, піднесено, радісно 
минають зимові свята у нашо-
му районі. Дарують чудовий 
настрій, запалюють незгасимий 
вогник доброти, творчості та 
натхнення на весь наступний 
рік. І разом із Різдвяною зіркою  
у серці кожного з нас нехай засяє 
вогник надії та любові, який 
зможе зігріти усіх людей навко-
ло – і дорослих, і дітей. Адже ми 
робимо усе можливе, щоб кожен 
зміг радісно вигукнути: «Ой, ве-
села в нас зима!».
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З новим роком! З добрим роком!
Новорічні та різдвяні свя-

та - особливі моменти в житті 
кожної людини, а особливо для 
дітей, які через різні обставини 
долі залишилися без сімейного 
тепла і затишку. 

Кожна дитина, якого б віку 
вона не була, з нетерпінням 
чекає цих свят. Учні та студенти, 
які навчаються у закладах вищої 
та професійно-технічної освіти 
району, не є винятком. 

За доброю традицією, що 
склалася в нашому районі та з 
метою забезпечення змістовного 
та цікавого дозвілля, відділом 
у справах сім’ї і молоді викон-
кому районної у місті ради 
організовано та проведено 
вечір-відпочинку “З новим ро-
ком! З добрим роком!” для дітей-
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, учнів 
закладів вищої та професійно-
технічної освіти району.

19 грудня 2013 року гостин-
но зустрічав прикрашений 
новорічний зал Криворізького 
професійного ліцею, запроше-
них на вечір-відпочинок дітей 
піль-гової категорії.

За задумом авторів сценарію 
дійство проходить у лісі на 
галявині, яка є імпровізованою 
сценою для акторів-аматорів. 
Учасники дійства вдало демон-
стрували свої таланти.

Знана серед учнів Бондаре-
ва Катерина виконала пісню 
«Хуторянка» (Криворізький 
професійний гірничо-
металургійний ліцей), дует «Вес-
нянки» Криворізького центру 
професійної освіти робітничих 
кадрів торгівлі та ресторанного 
сервісу виконав пісню «Спро-
си мое сердце», танцювальний 

гурт «Пролісок» Криворізького 
професійного ліцею виступип з 
естрадним танцем.

Не обішлося без зимових 
мотивів:  Смішко Катерина з 
Криворізького професійного 
ліцею виконала пісню «Сніг», а 
Хівренко Анатолій, учень  Криво-
різького центру професійної 
освіти робітничих кадрів 
торгівлі та ресторанного сервісу, 
виконав Новорічну пісню. Учні 
Криворізького професійного 
транспорт-но-металургійного 
ліцею Назаренко Віктор та До-
рошенко Микита презентували 
присутнім своє уміння гри на 
гитарі, Мєліхова Тетяна, учени-
ця Криворізького професійного 
транспортно-металургійного 
ліцею виконала пісню «Сонце».

Жодного вечора чи іншого 
заходу у дітей цієї категорії не 
обходиться без згадки про най-
ближчих людей. І в цей свят-
ковий вечір звучала «Пісня 
про батьків» у виконанні тріо 
у складі учнів Криворізького 
професійного гірничо-ме-
талургійного ліцею: Бутусової 
Марії, Кушки Наталі, Бундури 
Вікторії. 

Захід пройшов у сучас-
ному стилі та мав велику 
зацікавленість з боку глядачів; 
на сцені усіх присутніх розва-

жали ельфи, Баба-Яга, Дід Мо-
роз та Снігуронька. Діти актив-
но брали участь у конкурсах за 
молодіжною тематикою.

У закладах вищої та 
професійно-технічної освіти 
району у цьому році навчається 
105 дітей-сиріт та дітей позбав-
лених батьківського піклування.

І який же Новий рік без 
подарунків?

Тому, щорічно, районним у 
місті бюджетом передбачаються 
кошти на придбання новорічних 
подарунків для дітей-сиріт та 
дітей позбавлених батьківського 
піклування - учнів та студентів 
закладів вищої та професійно-
технічної освіти. 

Тож, жодна дитина не залиши-
лася поза увагою, по завершен-
ню свята усі присутні отримали 
солодкі новорічні подарунки.
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24.12.2013 о 16.00  на площі 
перед будівлею виконко-
му Саксаганської районної у 
місті ради, вул. Мелешкіна, 32, 
відбулося урочисте відкриття 
головного ялинкового містечка 
району. Красуня-ялинка, 
будівля виконкому та пло-
ща перед будівлею святко-
во прикрашені новорічними 
іграшками  та світлодіодними 
гірляндами. Мешканці та гості  
району, учнівська і студентська 
молодь та наймолодші жителі 
району з батьками, дідусями 
і бабусями прибули на пло-
щу в очікуванні свята. На цен-
тральних алеях розташували-
ся найрізноманітніші ялинкові 
містечка, що представляли різні 
країни, а саме:  Україну, Росію, 
Польщу, Чехію, Словаччину, 
Францію, Іспанію, Португалію, 
Великобританію, Фінляндію, 
Швецію, Японію, Китай, а також 
країну спорту.

О 15.30 розпочався кон-
курс “Ялинка-2014” у дев’яти 
номінаціях: “Найяскравіша 
ялинка”, “Вишукана красуня”, 
“Новорічне диво”, “Ялинка-
чародійка”, “Стильна ялинка”, 
“Новорічна казка”, “Ялинка 
року”, “Новорічна королева”, 

“Новорічна феєрія”. Учасника-
ми конкурсу  стали структурні 
підрозділи виконкому районної 
у місті ради, підприємства, за-
клади та приватні підприємці 
району,  які прикрашали свої 
ялинкові містечка у стилі тієї 
країни, що обрали заздалегідь  
на жеребкуванні. Ретельно 
підготувавшись, всі ялинкові 
містечка гостинно зустрічали 
комісію та гостей району яскра-
вими виступами з казковими 
героями, веселими піснями 
і танцями, гарячим чаєм та 
випічкою, новорічними розва-
гами та спортивними змагання-
ми. 	 Після проведеного кон-
курсу “Ялинка-2014” комісією 
були визначені переможці у ви-
щеназваних номінаціях та го-
ловний переможець цього над-
звичайного конкурсу талантів. 
В урочистій атмосфері свята 
голова виконкому районної у 
місті ради Валерій Вікторович 
Беззубченко вручив головний 
супер-приз переможцю - відділу 
освіти виконкому районної у 
місті ради. Але без подарунку  
не залишилася і решта — всі 
учасники конкурсу  отримали 
від голови районної у місті ради 
дипломи за перемогу у конкурсі 

“Ялинка-2014” та подарун-
ки. 	 Урочисто оголосивши 
про відкриття головного ялин-
кового містечка району, Валерій 
Вікторович Беззубченко звер-
нувся з привітальними словами 
до всіх присутніх.  А свято про-
довжили кращі творчі колекти-
ви закладів культури району, які 
подарували присутнім новорічні 
пісні і танці. З нетерпінням всі  
чекали на появу Діда Маро-
за, Снігуроньки і маленького 
“Нового року-2014”. І ось вони 
з’явилися на центральній алеї, 
та ще й з живим символом 2014 
року — конем! Але на цьому 
несподіванки не закінчилися, 
на дітей чекало справжне диво 
від Діда Мороза —  новорічне 
лазерне шоу! Це яскрава сучас-
на історія очікування Нового 
року, подарунків та дива. Під 
музичний супровід тривала  ла-
зерна казка на фасаді будівлі 
виконкому  і  притихлі діти за-
ворожено  спостерігали за нею.  
Закінчилося свято  веселою 
новорічною дискотекою для 
малечі. 

Новорічна казка триває! Весе-
лих вам Новорічних та  Різдвяних 
свят, шановні мешканці та гості 
Саксаганського району!

На алеї новорічних ялинок!
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У Новий рік з вірою й надією на краще

Новий 2014 рік вступив в 
свої законні права. Відклавши 
щоденні клопоти й турботи, 
більшість наших співвітчизників 
провели новорічні святкові дні 
у колі родини, серед рідних і 
близьких.

Мабуть, не знайдеться в 
Україні людини, яка б не лю-
била новорічні свята… Чи не 
найулюбленіше серед них – 
Різдво. У Святвечір, коли на 
небосхилі спалахувала перша 
зірка, за святковим столом зби-
ралися  всією родиною наші пра-
щури (та й багато сучасників), 
передусім дякували Богу за його 
благодіяння, куштували Багату 
кутю.

Аби теплий дух Різдва, 
взаємопорозуміння й милосер-
дя постійно зігрівали людські 
серця, особливо  тих, хто ним 
обділений у повсякденні, вкрай 
важливо прагнути щедро 
ділитися душевним теплом і до-
бром з оточуючими.

Світла радість свята
Як писав неперевершений 

мрійник А. Сент-Екзюпері, у дні 
новорічно-різдвяних свят люди 
сприймають світ з відкритим 
серцем, а тим більше якщо це 
діти.

Щоб засвітився вогник радості 
в очах дітей з особливими по-
требами в комунальній установі 
«Центр соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів у               м. Криво-
му Розі» відбулась новорічна каз-
ка «Новорічні іграшки». Скільки 
радощів, скільки непідробного 
захвату можна було побачити на 
обличчях у малечі, коли перед 
ними з’явилися Дід Мороз та 
Снігуронька. Як раділи вони їх 
загадкам, запропонованим хо-
роводам, виконанню віршиків та 
пісень. А як блищали їх очі від 
солодких подарунків із яскраво-
червоного мішка Діда Мороза та 
із лагідних рук Снігуроньки.

Дітки щиро раділи такому 
спілкуванню, залюбки смаку-
вали всім тим, що для них при-

готували батьки і насолоджу-
валися відчуттям справжнього 
новорічного свята. 

А скільки яскравих вра-
жень принесла діткам з осо-
бливими потребами новорічна 
театралізована вистава «Го-
род новогодних чудес»,  яка 
відбулася в міському кому-
нальному закладі «Палац куль-
тури імені Артема»  03 січня    
2014 року. Дітлахам вручено 
551 новорічний подарунок, а 
за допомогою Діда Мороза, 
Снігуроньки та казкових героїв, 
дітки ніби перенеслись до 
містечка новорічних чудес.

Пісенні спалахи душі
Відчуття затишку родинно-

го свята людям похилого віку 
подарувала комунальна уста-
нова «Територіальний центр 
соціального обслуговування  
(надання соціальних послуг) у 
Саксаганському районі».

Саме дух турботи, душевного 
тепла й допомоги нужденним 
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та самотнім – був визначальним 
у ці новорічні дні у терцентрі. 
І символічно, що ініціаторами 
новорічного настрою виступили 
соціальні працівники.

Продовжуючи культурні та 
духовні традиції українського 

народу, зцілюючи душу піснею, 
в терцентрі організовано свят-
ковий концерт під назвою 
«Новорічна казка», в якому взя-
ли участь ансамбль волонтерів 
«Івушки» та учні Криворізької 
загальноосвітньої школи № 120.

Приємні враження пода-
рувало органічне поєднання 
огляду творів різних жанрів. 
Особливої уваги заслуговує 

віку. Якими щирими усмішками 
були осяяні їхні обличчя!

«Дай, Боже, здоров’я тим, хто 
про нас так дбає!» Саме такі сло-
ва подяки можна було почути 
на адресу учасників концерту та 
працівників терцентру. І колек-
тив, в свою чергу, докладає всіх 
зусиль, щоб ветерани відчували 
повсякденну турботу, отриму-
вали необхідний для підтримки 
здоров’я заряд бадьорості.

Добрий початок – полови-
на зробленої справи, тож нехай 
Новий  2014 рік стане початком 
здійснення добрих справ, про 
які усі ми мріяли.

Але не забуваймо: без 
наполегливої праці, розуміння 
своєї мети і цілеспрямованого 
поступу задля її досягнення – 
нічого не зміниться. Та якщо 
кожен це усвідомить і докладе 
власних зусиль – усі наші праг-
нення здійсняться.

Тож, вітаючи з Новим роком, 
щиро зичимо здійснення всій 
мрій та сподівань! Будьте здоро-
вими та успішними! Хай береже 
Вас доля, а добро, щедро подаро-
ване людям, повертається сто-
рицею!

виступ учасників ансамблю 
«Івушки» акапелло з надзвичай-
ною співзвучністю голосів. А те-
матика пісень була і веселою, і 
душевною до сліз.

Артистизмом і талановитістю 
приємно вразив виступ 
школярів, які внесли яскраві та 
неповторні барви у святковий 
концерт, бо вміння поєднувати 
досвід старшого покоління та 
ентузіазм молоді – запорука 
успіху!

А які ж гучні оплески лунали 
від глядачів – людей поважного 
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Казкова ялинка нас всіх об’єднала
Невід’ємною ланкою в 

житті району є фізкультурно-
оздоровчий і спортивно-масо-
вий напрямок роботи з населен-
ням різних вікових категорій. 
З метою змістовного дозвілля 
та зайнятості дітей, підлітків і 
молоді в зимовий канікулярний 
період, за ініціативи й підтримки 
голови Саксаганської районної у 
місті ради Беззубченка Валерія 
Вікторовича, напередодні 
Новорічних і Різдвяних свят, на 
базі комунальних позашкільних 
навчальних спортивних 
закладів, а також перед будівлею 
виконкому районної у місті 
ради були проведені спортивно-
розважальні заходи та новорічні 
казкові вистави.

26 грудня 2013 року для 
вихованців гуртків комуналь-
ного позашкільного навчаль-
ного закладу ЦСДЮМ «Олімп» 
відбулося традиційне новорічне 
свято «Коли здійснюються дитячі 
мрії», в якому взяли участь по-
над 350 осіб, серед яких 36 дітей 
пільгової категорії. Найкращим 
подарунком для дітей, підлітків 
і молоді закладу стала казкова 
програма «Подорож по країнам 

світу», яку влаштував Дід Мо-
роз. Активними учасниками 
святкового вечору були гуртки 

карате, фітнес аеробіки, боді-
балету, естетичної гімнастики та 

«спорт +хіп-хоп», які представ-
ляли своїм показовим виступом 
окрему частину світу, таким чи-

ном подорожуючи континен-
тами: Африкою, Австралією, 
Європою, Азією, Південною та 
Північною Америкою. Яскравим 
закінченням заходу став свят-
ковий салют. Усі діти отримали 
дарунки.

Естафету святкових 
новорічних заходів було про-
довжено комунальними 
позашкільними навчальними 
закладами «ДЮСШ № 10» та 
«ДЮСШ № 8», де в період з 26 
по 28 грудня 2013 року для 700 
вихованців спортивних закладів  
та для 300 обдарованих дітей 
та дітей пільгової категорії, 
відбулися казкові вистави «П’ять 
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ключів від скриньки», «Чарівна 
ялинка на воді» та «Новорічна 
казка на воді». Привітала й по-
здоровила всіх учасників захо-
ду заступник голови районної 
у місті ради з питань діяльності 
виконавчих органів ради Скляр 
Світлана Леонідівна.

В ДЮСШ № 10 святковий 
захід був розділений на два бло-
ки: ялинка в спортивному залі 
для малечі та їх батьків і ялин-
кою на воді в басейні з казковою 

виставою. В новорічній казці 
герої підводного світу змагалися 
в  конкурсах, веселих естафетах і 
танцях з кращими спортсменами 
відділень: художньої гімнастики, 
плавання, боксу, тхеквондо-ВТФ 
та легкої атлетики. Розважальну 
програму з для дітей та їх батьків 
підготували адміністрація за-
кладу, тренерсько-викладацький 
колектив, найкращі вихованці та 
працівники міського комуналь-

ного закладу «ПК ім. Артема». 
Всі діти отримали солодкі пода-
рунки.                

В «ДЮСШ № 8» новорічна 
казка в басейні розпочалася з 
рятувальної подорожі коман-
дою капітана Врунгеля Діда Мо-
роза. Сюрпризом для малечі в 
казкових новорічних виставах 
стало те, шо головну роль в них 
виконували тренери-виклада-
чи та кращі вихованці відділень 
плавання, боксу, художньої 
гімнастики, а також працівники 
комунального позашкільного 
навчального закладу «Центр 
дитячо-юнацької творчості 
«Сонях». «Артисти-початківці» 
танцювали, приймали участь у 
конкурсах, веселих естафетах, 
демонстрували майстер-клас 
синхронного плавання, водили в 
воді навкруги ялинки хороводи. 
По закінченню святкової виста-
ви від Діда Мороза всі діти отри-
мали дарунки.
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«Різдво йде світлою ходою, із таїнством вертепу, з  
гучною колядою»

Тонкий аромат хвої, 
переливчасті мерехтіння 
ялинкової мішури, пухнастий 
сніг за вікнами, прикрашени-
ми морозом хитромудрими 
візерунками. Саме ця картина 
постає перед уявним поглядом 
при одному нагадуванні назви 
цього свята.

Незважаючи на стрімкий 
хід століть, світле свято Різдва 
Христового залишається 
найголовнішим - непідвладним 
часу,  найчарівнішим, істинно 
сімейним, святом чудес і добра.

Це час для  найтепліших ду-
шевних слів  рідним і близьким, 
чудова нагода  навіть на відстані 
«зігріти» їх своєю любов’ю, ста-
ти ближче, поділитися своєю 
радістю з кожним членом роди-
ни.

Різдво Христове належить до 
найбільших свят Православної 
Церкви, до якого ми готуємось 
тривалим постом. 

Протягом 40 днів не тільки 
утримуємось від скоромних 
страв, а й намаємось уникати  
розваг, більше уваги приділяти 

молитві, Святому письму, 
розмірковуємо над тим, навіщо 
воплотився Бог, і як ця подія 
відображається на житті кожно-
го з нас.

Народженя Христа - це одна 
з найважливіших подій в історії 
людства, котра розпочинає 
нову еру буття у світлі Ново-
го заповіту. Своє ставлення  до 
Різдва має кожен народ - і наш  
не виняток , хоча  для нас ця 
подія стала святом майже через 
9 століть після свого звершення.

Нові торжества тісно перепле-
лися із старими дохристиянсь-
кими звичаями та обрядами,  із 
зовсім новим змістом і напо-
вненням.

Різдвяна  зоря, яка   яскраво  за-
сяяла  цьогоріч  для саксаганців 
стала початком світлого свята, 
сповненого  надією і вірою на рік 
прийдешній.

Вже традиційно духовним 
центром святкування у районі 
став                 Спасо-Преобра-
женський кафедральний собор, 
де 7 січня відбулося урочисте 
богослужіння з благословення 
Його Високопреосвященства 
архієпископа Криворізького і 
Нікопольського Єфрема. У свя-
тостях взяли участь  близько 5 

тис. прихожан. 
Вихованці недільних шкіл 

Спасо-Преображенського  ка-
федрального собору, Свято-По-
кровського жіночого монастиря, 
імені ордена преподобного Не-
стора Літописця храму Різдва 
Пресвятої Богородиці, храму 
священномученика Онуфрія 
Криворізького, храму преподоб-
ного Сергія Радонезького з осо-
бливим піднесенням зустрічали  
Владику і прихожан віршами, 
вертепом і музичним «серпан-
тином» колядок, висловлюючи  
Різдвяно-новорічну  радість: 

Хай здійснює бажання рік 
Новий, 

І Кривий Ріг хай процвітає! 
З  чудовим святом радості і 

мрій
Ми щиро і сердечно Вас 

вітаєм!

Колядуйте! Колядуйте! 
У сопілку дужче дуйте, 
І на свій Різдвяний спів 

Не жалійте голосів! 
Нехай ангели почують,
Українці як святкують                                           
Хай почує в небі Бог,

Як ми любимо Його!
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«Христос народився!» - лу-
нало в соборі. «Славімо його!» 
- радісно звучало у відповідь ба-
гатоголоссям. 

В атмосфері особливої святості 
і умиротворення, прихожан з 
відкритими серцями зустрічали 
вихованці хорів Спасо-Преоб-
раженського кафедрального со-
бору:  неначе янголи спустилися 
з небес – то звучали пісні молод-
шого і старшого хорів, даруючи 
усім  відчуття Божої благодаті.

По завершенню святкового 
дійства, вихованці недільних 
шкіл в знак любові і поша-
ни вручили  Його Високопре-
освященству архієпископу 

Криворізькому і Нікопольському 
Єфрему  різдвяний подарунок 
ручної роботи.  Владика Єфрем 
в знак доброго і світлого свята 
Різдва вручив дітям солодощі.

Завершальним  акордом  
Різдвяних святкувань у соборі 
стало виконання колядки «Нова 
радість стала» за участю Вла-
дики Єфрема, церковних хорів, 
дітей недільних шкіл, прихожан, 
священнослужителів Спасо-
Преображенського кафедраль-
ного собору. 

Здавалося, співала, торже-
ствуючи, сама земля...!

Духом  святого Різдва  Христо-
вого були оповиті  усі  районні 

релігійні громади Криворізької 
єпархії Української Православної 
Церкви: храм преподобного 
Сергія Радонезького, храм Трьох 
святителів, церква преподобно-

го Серафима Саровського, храм  
Святої Мучениці Тетяни. 

Парафіяни храму Трьох 
святителів, що на мікрорайоні 
Сонячному, зустрічали Різдво з  
новими  колядками і вертепом, 
постановкою Різдвяної казки. 

«Радість Різдвяного свята  
прагнемо розділяти  як з нужден-
ними і хворими  парафіянами, 
так і поза межами храму», - гово-
рив протоієрей Василь Снєжко. 
Заздалегідь  було відвідано  
виправні установи, зокрема 
Криворізьку виправну колонію 
№80 та Комунальний заклад 
«Навчально-виховний комплекс 
№ 278». 

За доброю традицією Різдво 
Христове розпочинається 
святковим богослужінням у 
храмі, після завершення яко-
го вихованці недільної школи, 
учасники хору вітають парафіян 
колядками та віршами. 

Діти недільної школи  бе-
руть активну участь у міських 
Різдвяних фестивалях. 

У співпраці з художньою 
галереєю  ТЦ «Сонячна гале-
рея», організовано та проведено 
масові святкові заходи: постав-
лено Різдвяну казку, сценарій та 
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музика якої створені вірянами 
храму. З постановкою було 
відвідано торгівельні павільйони 
торгового центру, вона мала 
успіх у глядачів: зібралось багато 
охочих подивитись виставу до 
кінця.

Декілька сюжетів висвітлено 
телерадіокомпаніями міста на 
телебаченні, та в повному обсязі 
- виставу записано і неодноразо-
во озвучено на радіо впродовж 
Різдвяних свят. 

Проведення  подібних свят-
кових заходів свідчить про 
актуальність православних 
традицій у сучасному світі, вони 

допомагають  почути про свого  
Спасителя тим, хто ще не пере-
ступив  церковного двору. 

Зокрема, при храмі Святої 
Мучениці Тетяни напередодні 
Різдва Христового вихованці 
недільної школи храму та учас-

ники церковного хору привітали  
прихожан  постановкою 
Різдвяного вертепу, виставкою 
святкових ручних робіт дітей і 
традиційно підготували коляд-
ки. 

Невід’ємною частиною 
Різдвяних вітань став візит 
вихованців недільної школи 
храму та їх батьків до ветеранів 
Великої Вітчизняної війни, 

інвалідів, які мешкають на 
території Саксаганського райо-
ну з найтеплішими вітаннями та 
подарунками до свята Христово-
го Різдва та Новоріччя. 

З метою примноження кра-
щих традицій, збереження 
культурно-історичної спадщи-
ни українського народу, під час 
Різдвяних свят у храмі Святої 
Мучениці Тетяни  проведено 

зустрічі, бесіди з вчителями та 
учнями шкіл району на тему: 
‘’ Різдво Христове - історія , 
традиції та значення свята в 
житті сучасної людини». 

Отже, у дні Різдва Христово-
го – вісника оновлення і надії  
- територією Саксаганського 
району дзвінко лунали Різдвяні 
переспіви. Вони звучатимуть 
до самого Водохреща. Нехай ці 
свята залишать у ваших серцях 
найприємніші і найтепліші спо-
гади.

Посміхніться світу навко-
ло вас, рідним і близьким і, 
навіть, незнайомим людям. У 
відповідь ви отримаєте таку ж 
посмішку. Це непорушний за-
кон світобудови. Ділячись своїм 
теплом, ви сторицею отримаєте 
його від ваших близьких. 

Збережіть в душі чисте світло 
Різдва, і нехай воно береже вас 
весь наступний рік!
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Флэш-интервью с настоятелем Храма преподобного Сергея 
Радонежского, протоиереем Сергеевым Сергеем Анатольевичем

Чреда рождественских празд-
ников – самое время для духовно-
го обогащения, исцеления и опре-
деления  моральных и духовных 
ориентиров на год грядущий.

Не случайно сегодня в гостях у 
«Саксаганского вестника» пред-
ставитель районного духовен-
ства, настоятель Храма Пре-
подобного Сергея Радонежского, 
протоиерей Сергеев  Сергей Ана-
тольевич, который  раскажет 
о себе, о своей деятельности, 
увлечениях и предпочтениях во 
флеш-интервью.

1.	 Добрый день, отец Сер-
гий. Благодарим за то, что 
нашли время для общения с 
нами. Расскажите, как давно 
Вы в Кривом Роге, что связало 
Вас с этим городом?

В Кривом Роге я проживаю с 
1985 г. До этого я жил в Изма-
иле . В 1980 г. после окончания 
школы, я поступил в Одесское 
муз.училище. В хоре Одесской 

консерватории познакомился со 
студенткой Викторией которая 
была из Кривого Рога. Вот благо-
даря ей я и попал в Кривой Рог.

2.	 Когда Вы  впервые почув-
ствовали призыв Божий, и по-
чему выбрали этот путь?

К вере я пришел в 
армии,наверное потому, что чу-
дом остался жив. В 1988 г. я пел 
в церковном хоре храма Возне-
сения Господня ,что на ЮГОКе. 
А 1990 г. был рукоположен в сан 
дьякона . В 1995 меня возвели в 
сан священника. Путь выбрал 
этот лишь с одной целью, слу-
жить Богу и людям. По-этому 
все время уходит на общение с 
людьми, с детками , с молодежью 
.

3.	 Чем предпочитаете за-
ниматься в свободное время?

Иногда бывает время когда 
я слушаю музыку, она мне во 
многом помогает. Кстати мно-
гие люди через музыку пришли 
к вере. Она способна раскрыть 
красоту Божественной Приро-
ды. 

4.	 Как Вы относитесь к 
творчеству, считаете ли музы-
ку – источником духовной силы 
и энергии?

Не всякая музыка бывает по-
лезной, есть музыка которая 
разрушает человека. Лишь толь-
ко классика и духовная музыка 
способна вызывать у человека 
положительные чувства кото-
рые помогают раскрыт в себе 

Творца. Иногда я слушаю клас-
сику джаза, это для отдыха .

5.	 Как любящий отец, на 
каких идеалах воспитываете 
своих детей?

По поводу моей семейной 
жизни скажу лишь одно,я счаст-
ливый муж и отец. У меня пре-
красная жена,скажу по секрету 
- это мое сокровище: она пода-
рила дочь и сына, которых мы 
воспитываем на основах христи-
анской морали и  т .д . 

6.	 Существует мнение, 
что не стоит ставить ново-
годнюю елку к 31 декабря, так 
как это символ Рождества Хри-
стова. Так ли это?

В том, что люди ставят елку 
на Новый год, это уже традиция, 
нет  ничего страшного в том ,что 
она устанавливается перед Рож-
деством . Главное чтоб праздник 
Рождества был отмечен добры-
ми делами милосердия и любви.

7.	 Вступив в Новый 2014 
год, с какими пожеланиями  Вы 
хотели бы обратися к нашим 
читателям?

В Новом 2014 г. хочу пожелать 
всем читателям, прежде всего, 
чистоты сердечной , духовной 
радости , быть о терпеливее, до-
брей и конечно каждому испы-
тать чувства личного счастья , 
чтоб каждый нашел в этой жиз-
ни свою драгоценную половин-
ку, и  кто её еще не имеет, всем 
здоровья и помощи Божией во 
всех делах и начинаниях ...
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Со спортом на «ТЫ». 
Гость номера - Наталья Александровна Перехрест

2001 г. - мастер спорта Украи-
ны по таиландскому боксу Муей 
Тай , победительница Кубка Ев-
ропы по таиландскому боксу ;

 2002 г. - чемпионка мира по 
таиландскому боксу ;

2005 г. - чемпионка мира 
по кикбоксингу и бронзовый        
призер чемпионата Европы по 
боксу ;

2007 - бронзовый призер чем-
пионата мира по таиландскому 
боксу ;

2011 г. - мастер спорта Украи-
ны международного класса.

Кроме того, многократная 
чемпионка Украины по таиланд-
скому боксу и кикбоксингу. 

Неоднократно награждена 
дипломами и благодарностями 
за высокие спортивные дости-
жения и развитие таиландского 

бокса.
С 1999 года и до сегодня рабо-

тает тренером по таиландскому 
боксу.

Тренер Перехрест Н.А. : заслу-
женный тренер Украины - Сер-
гей Александрович Лавренко .

1.	 С каким настроением, с 
какими ожиданиями и планами 
Вы встретили Новый 2014 год?

2013 г. Был для меня успеш-
ным как в спорте, так и в личной 
жизни. Ведь мои воспитанники 
выступили на чемпионате Укра-
ины по таиландскому боксу сре-
ди юношей и юниоров, завоевав 
8 медалей, 2 из которых – золо-
тые.

В 2014 г. надеюсь, что мои вос-
питанники преумножат свои до-

стижения в спорте.

2.	 Спорт стал делом всей 
Вашей жизни. Каково соотно-
шение телесного и духовного в 
спорте? Действительно ли «в 
здоровом теле здоровый дух» и 
наоборот? 

Чтобы добиться результата в 
спорте, нужно иметь трениро-
ванное тело и сильный характер, 
это так же помогает и в реальной 
жизни.

3.	 Почему именно тайский 
бокс, а не традиционное для де-
вочек, еще в детстве, занятие 
танцами или музыкой?

Мой папа в молодости зани-
мался  боксом, участвовал в со-
ревнованиях, имеет награды. А 
так как я очень похожа на своего 
отца, то, наверное, по этому мне 
нравятся такие виды спорта, как 
таиландский бокс.
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4.	 Интересные или смеш-
ные случаи в вашей жизни?

В 2007 году на чемпионате 
мира в Бангкоке,  в  один из ве-

черов решили вернуться в го-
стиницу на местном мотто такси 
(т.н. «тук-туке») таксист из-за 
незнания английского языка 
привез нас  в другой район горо-
да. Поняв, что заблудились, мы 
решили обратится за помощью  
к  полицейскому, который помог 
нам вернуться  в гостиницу. С 
тех пор я во всех гостиницах, в 
первую очередь, беру адрес, на-
писанный на местном языке.

5.	 Расскажите о своем рас-
порядке дня, как удается быть 
всегда в такой хорошей форме?

Мой распорядок дня по боль-
шому счету ни чем не отличает-
ся от обычного человека, кроме 
одного: в моем распорядке дня 
всегда присутствуют танцы, и за-
нятия в спортивном зале (бокс, 
бассейн, тренажерный зал).

6.	 Любите ли вы живот-
ных? Есть ли домашние любим-
цы?

Обожаю кошек. Был любимый 
котик Кузя. Прожил у нас 16 лет. 
Сейчас к сожалению домашних 
любимцев нет.

7.	 Как относитесь к бо-
лельщикам, фанатам, ведь на-
верняка у каждого успешного 
спортсмена их много? Приходи-
лось ли давать автографы?

Автографы давать приходи-
лось, быть образцом для других 
-  это всегда  почетно и прият-
но. К болельщикам и фанатам 
отношусь положительно, ведь 
это люди которые так же любят 
спорт.

8.	 Ваше хобби, помимо 
спорта?

 
Увлекаюсь фотографией, два 

года занимаюсь современными 
танцами,  но о зале бокса не за-
бываю. 

9.	 Сейчас молодое поколе-
ние мечтает о стремительном 
успехе. Что об этом говорит 
ваш опыт?

Всего в жизни можно достичь, 
но при условии, если вложить в 
это труд.  Достигнув цели, нуж-
но обязательно ставить перед 
собой новые задачи.      

10.	  Ваши пожелания чита-
телям «Саксаганского вестни-
ка» в Новом 2014 году?

Желаю не терять бодрости 
духа, в любой ситуации сохра-
нять веру и надежду. Всего само-
го доброго, светлого и чистого 
Вам и вашим семьям!
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«До зими - готові!»
З метою забезпечення 

безперебійного руху міського па-
сажирського та автомобільного 
транспорту в зимовий період 
2013-2014 років на території 
Саксаганського району та згідно 
з відповідним рішенням викон-
кому районної у місті ради від 
18 вересня 2013 року № 332, 26 
вересня 2013 року о 12 годині 
відбувся огляд техніки, що буде 

задіяна в боротьбі з заметами та 
ожеледицею в зимовий період, 
за участі спеціалістів виконко-
му районної у місті ради, відділу 

ДАІ та заступників міського го-
лови Бєлікова К. А. та Вербиць-
кого Г. П.

На огляді було представ-
лено технічні засоби деся-
ти підприємств, установ та 
організацій району усіх форм 
власності, які рішенням ви-
конкому районної у місті ради 
закріплені за дорогами та троту-
арами району.

Кількість представлених на 
огляді механізмів склала 23 
одиниці. Проте після виконання 

підприємствами ряду заходів з 
комплексного переобладнання 
інших механізмів засобами, що в 
подальшому могли б виконува-
ти очищення доріг та тротуарів 
району від заметів та ожеледиці, 
кількість снігоприбиральної 
техніки складає 35 одиниць.

Таким чином, після прове-
дення візуального та технічного 
огляду техніки, комісією особам 
відповідальним за технічний 
стан снігоприбиральної техніки 
було надано ряд рекомендацій 
щодо доведення стану механізмів 
до готовності вступити в бо-
ротьбу зі снігом та ожеледицею.

Віце-прем’єр-міністр України 
Олександр Вілкул провів у Кри-
вому Розі виїзну нараду щодо 
готовності комунальної техніки 
до роботи в складних зимових 
умовах і в рамках програми              
« Чисте місто » і вручив ключі від 
39 одиниць сучасної збиральної 
та снігоочисної комунальної 
техніки на суму понад 40 млн. 
грн.

Техніка придбана за рахунок 
коштів обласного та міського 
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бюджетів .
«У зв’язку з очікуваним, за 

даними Гідрометцентру, похо-
лоданням і погіршенням погод-
них умов на більшій території 
України , в тому числі сильних 
поривів вітру , мокрого снігу , 
місцеві органи влади та орга-
ни місцевого самоврядування 
повинні забезпечити готовність 
техніки до роботи у складних та 
надзвичайних ситуаціях . Забез-
печення сталого руху транспорту 
і , в першу чергу , пасажирського 
, а також безпеки руху пішоходів 
по вулицях і дорогах міст - 
персональна відповідальність 
місцевих керівників . У разі по-
треби уряд буде надавати регіо-
нам необхідну підтримку», - за-
явив Олександр Вілкул. 

Зараз в арсеналі служб Кри-
вого Рогу 193 одиниці техніки 
, 67 одиниць з якої призначе-
но для роботи взимку. У тому 
числі , сьогодні місто отримало 7 
снігоочисників , 3 комбінованих 
машин для обробки дорожнього 
покриття антиожеледними засо-
бами , 14 вакуумних підмітально 
-прибиральних машин для очи-
щення великих площ вулиць , 
парків , доріг , 4 великих і 11 міні 

-навантажувачів з бортовим по-
воротом .

«Завдяки поповненню парку 
техніки , потреби Кривого Рогу в 
ній повністю задоволені. Її вико-
ристання дозволить своєчасно 
розчищати дороги і вулиці в 
зимовий період , забезпечую-
чи стабільне функціонування 
міста , рух по автодорогах і 
безпеку громадян . Важливо 
також те , що ми отримали су-
часну , легку у використанні та 
обслуговуванні техніку , яка за-
безпечить екологічну чистоту » , 
- сказав міський голова Кривого 
Рогу Юрій Вілкул. 

Так, 09. 12. 2013 на території 
району випала значна 
кількість опадів у вигляді снігу. 
Спеціалізована техніка кому-
нальних підприємств міста 
оперативно та ефективно 
відреагувала на різке погіршення 
погодних умов та протягом двох 
діб на території району виконано 
повне розчищення доріг загаль-
ного користування від ожеледиці 
та снігу. ТОВ “Весташляхбуд” на 
території        району було задіяно 
п’ять одиниць техніки щоденно, 
зокрема, перший виїзд виконано 
новітньою снігоприбиральною 
технікою, переданою місту віце-
прем’єр-міністром України О. 
Вілкулом в рамках програми 
“Чисте місто”.

Також, підприємствами райо-
ну, відповідно до закріплених за 
ними територіями, організовано 
роботу з підсипання прибу-
динкових територій і тротуарів 
у житлових масивах, об’єктах 
соціальної сфери, побуту, 
роздрібної торгівельної мережі, 
охорони здоров’я, освіти, куль-
тури, майданчиків для збору 
твердих побутових відходів та 
територій біля зупинок гро-
мадського транспорту.
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Зміцнення імунітету - запорука міцного здоров’я взимку
Останніми роками нам часто 

доводиться чути про імунітет, 
імунну систему на прийомі 
у лікаря, в газетних стат-
тях, в рекламних проспектах. 
Найчастіше звучать фрази: «У 
Вас (або у Вашої дитини) по-
нижений імунітет», «Потрібно 
піднімати імунітет», «Такий-
то засіб сприяє підвищенню 
імунітету»…

Що ж це за поняття – імунітет, 
без якого ніщо не обходиться, не 
рухається? Чи дійсно можна на 
нього якось подіяти, щоб доби-
тися здоров’я? Якщо можна, то 
чим це зробити краще за все?

Питання непросте, але все-
таки ми спробуємо поговорити 
просто про складне. Детальніше 
– в розмові з головним лікарем 
комунальної установи «Центр 
первинної медико-санітарної 
допомоги № 4» Криворізької 
міської ради Логіновою 
Анжелікою Анатоліївною.

Імунна система – дуже склад-
на функціональна структура 
людського організму, поклика-
на, з одного боку, підтримувати 
постійність клітинного скла-
ду органів і тканин, з іншого, - 
відображати агресію прониклих 
в організм грибів, мікробів і 
вірусів, а також інших патоген-
них чинників.

Для здійснення цих функцій 
імунна система повинна:

- своєчасно виявляти 
чужорідні клітини (зокре-
ма, клітини пухлини, бактерії, 
віруси та інше);

- знищувати їх;
- виводити з організму;
- зберігати пам’ять про 

попередні вторгнення, щоб 
більш оперативно реагувати при 

новій агресії.
Імунна система з’явилася 

разом з багатоклітинними 
організмами і розвивалася, як 
помічник їхнього виживання. 
Вона поєднує органи і тканини, 
які гарантують захист організму 
від генетично чужорідних клітин 
і речовин, що надходять з навко-
лишнього середовища.

За організацією та механізмом 
функціонування вона подібна до 
нервової системи. Обидві систе-
ми представлені центральними і 
периферичними органами, здат-
ними реагувати на різні сигнали, 
мають велику кількість рецеп-
торних структур, специфічну 
пам’ять.

До центральних органів 
імунної системи відносять чер-
воний кістковий мозок, до 
периферичних – лімфатичні 
вузли, селезінку, мигдалики, 
апендикс. Центральне місце се-
ред клітин імунної системи за-
ймають різні лімфоцити. При 
контакті з чужорідними тілами 
за їх допомогою імунна система 
здатна забезпечити різні фор-
ми імунної відповіді: утворення 
специфічних антитіл крові, утво-
рення різних видів лімфоцитів.

Імунна система людини 
включає центральні органи – 
мозок і вилочкову залозу (ти-
мус) – і периферичні – селезінку, 
лімфатичні вузли, лімфоїдну 
тканину. Ці органи виробля-
ють кілька типів клітин, які і 
здійснюють нагляд за сталістю 
клітинного і антигенного складу 
внутрішнього середовища.

Імунна система захищає 
організм від інфекції в кілька 
етапів, при цьому з кожним ета-
пом підвищується специфічність 

захисту. Найпростіша лінія за-
хисту – це фізичні бар’єри, про 
які вже згадувалося. Якщо збуд-
ник проникає через ці бар’єри, 
проміжну неспецифічну 
реакцію на нього здійснює врод-
жена імунна система. Вроджена 
імунна система є у всіх рослин і 
тварин.

Особливої уваги заслуговує 
тема про попередження 
захворюваності на грип.

Грип — гостра вірусна 
інфекційна хвороба з 
періодичним епідемічним по-
ширенням, що характеризується 
ураженням верхніх дихаль-
них шляхів з переважанням 
трахеобронхіту та вираженою 
інтоксикацією з гарячкою.

Грип має симптоми, 
схожі з іншими гострими 
респіраторними вірусними 
інфекціями (ГРВІ), але є набага-
то небезпечнішим. Тому перші 
ж симптоми ГРВІ вимагають 
особливої уваги. Найчастішим 
ускладненням грипу стає 
пневмонія, яка іноді може лише 
за 4-5 днів призвести до смерті 
хворого. Серцева недостатність 
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також нерідко розвивається 
внаслідок ускладнень грипу.

Віруси паразитують в епітелії 
слизових оболонок носоглотки 
та верхніх дихальних шляхів, 
володіють сильним токсином, 
що вражає кровоносні судини та 
капіляри.

Джерелом інфекції є тільки 
хвора людина (з останніх го-
дин інкубаційного періоду по 
4-5-й день хвороби). Механізм 
передачі інфекції — повітряно-
крапельний. Хвора людина, 
навіть із легкою формою грипу, 
становить небезпеку для оточу-
ючих впродовж усього періоду 
прояву симптомів, що в серед-
ньому становить 7 діб.

Імунітет після перенесеного 
грипу дуже нестійкий, можливі 
повторні захворювання навіть 
упродовж одного року; цьо-
му сприяє те, що різні типи та 
підтипи, а також серологічні 
варіанти збудника не утворюють 
один проти одного пересічного 
імунітету та значно змінюють 
імуногенні властивості, що ро-
бить щеплення проти грипу до-
сить неефективними.

Проникнувши у верхні 
дихальні шляхи, вірус грипу 
вражає слизову оболонку, розм-
ножуючись в епітеліальних 
клітинах. Виникає дистрофія 
клітин циліндричного епітелію, 
знижується бар’єрна функція 
слизової оболонки. Вірус гри-
пу та його токсин потрапляють 
у кров, що спричиняє розвиток 
загального токсикозу. В органах 
та тканинах організму токсин 
вірусу вражає капіляри та дрібні 
кровоносні судини, а також різні 
відділи ЦНС та вегетативної 
нервової системи. Катаральні 
прояви у дихальних шляхах, 
ураження нервової системи, 
розлад циркуляції крові у бага-

тьох органах (головний мозок, 
легені, серце, наднирники тощо) 
зумовлюють загальні клінічні 
симптоми хвороби.

При появі перших симптомів 
грипу хвора людина обов’язково 
повинна залишатися вдома, щоб 
не провокувати ускладнення 
власної хвороби і не наражати 
інших людей на небезпеку, смер-
тельну для деяких з них. Такими 
симптомами є:

- підвищена температура тіла;
- біль у горлі (фарингіт);
- кашель;
- нежить;
- біль у м’язах.
Маючи будь-який з цих 

симптомів не варто виходити 
з дому навіть заради візиту до 
лікаря, його слід викликати додо-
му. Призначене лікарем симпто-
матичне лікування у домашніх 
умовах може бути достатнім для 
одужання. Якщо стан хворого не 
погіршується, необхідно продо-
вжувати лікування вдома до по-
вного зникнення симптомів.

Якщо стан хворого 
погіршується, не варто зволікати 
із госпіталізацією, оскільки те-
пер під загрозою перебуває 
його життя. Необхідно викли-
кати швидку медичну допомогу, 
якщо виявлені будь-які з цих 
симптомів:

- сильна блідість або посиніння 
обличчя;

- ускладнене дихання;
- висока температура тіла, що 

довго не знижується;
- багаторазове блювання та 

випорожнення;
- порушення свідомості; 
- надмірна сонливість чи 

збудженість;
- болі у грудній клітці;
- домішки крові у мокротинні;
- падіння артеріального тиску.
Частота виникнення усклад-

нень захворювання відносно 
невелика, але у разі їх розвитку 
вони можуть становити знач-
ну небезпеку для здоров’я хво-
рого. Середньо-важкі, важкі і 
гіпертоксичні форми грипу мо-
жуть стати причиною серйоз-
них ускладнень. Причинами 
виникнення ускладнень при 
грипі можуть бути наступні 
особливості інфекційного про-
цесу: вірус грипу має виражену 
капілляротоксичну дію, здатний 
придушувати імунітет, руйнує 
тканинні бар’єри, полегшуючи 
тим самим агресію тканин рези-
дентною флорою.

Розрізняють декілька основ-
них видів ускладнень при грипі:

- легеневі: бактеріальна 
пневмонія, геморагічна 
пневмонія, формування абсце-
су легені, утворення емпієми, 
респіраторний дистрес-син-
дром;

- позалегеневі: бактеріальні 
риніти, синусити, отити, 
трахеїти, вірусний енцефаліт,  
менінгіт, неврит, радикулонев-
рит,  ураження печінки, синдром  
Рея, міокардит, токсико-алер-
гічний шок.

Лікування ГРВІ та грипу — 
складна проблема, тому його має 
визначати лікар. Не варто займа-
тись самолікуванням, оскільки 
це небезпечно. При своєчасному 
і правильному лікуванні хворо-
ба закінчується повним одужан-
ням.

Препарати, що пом’якшують 
симптоми, не діють на вірус гри-
пу, але полегшують стан хворо-
го: знижують жар, нежить, біль 
у горлі, кашель, головний біль та 
біль у м’язах. Велике розмаїття 
безрецептурних препаратів 
«від застуди та грипу», про-
понованих практично всіма 
великими фармацевтичними 
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компаніями, не діють на віруси 
і не скорочують термін хворо-
би. Це всілякі комбінації жароз-
нижуючих, відхаркувальних, 
антигістамінних препаратів, 
вітамінів, які дещо полегшу-
ють стан хворих, але не мають 
доведеної ефективності про-
ти грипу. Агресивна реклама 
подібних препаратів зазвичай 
включає обережні тверджен-
ня щодо ефективності, напри-
клад, засіб рекламується не як 
«препарат від застуди», а як та-
кий, що «використовується при 
простуді».

За умови легкого перебігу хво-
роби симптоматичне лікування 
у домашніх умовах може вияви-
тися достатнім для повного оду-
жання. Однак зловживати цими 
препаратами і застосовувати їх 
без призначення лікаря не слід: 
передозування може завдати 
серйозної шкоди організму. За-
соби народної медицини для 
пом’якшення симптомів та 
загальної підтримки організму 
— наприклад, зігріваюче розти-
рання, споживання цибулі або 
часника, відварів шипшини чи 
настоянки ехінацеї пурпурної 
— неефективні проти грипу 
самостійно, але можуть вико-
ристовуватись як допоміжні, 
однак зловживати ними також 
не слід. Важливо враховувати, 
що тимчасове пом’якшення чи 
відчуття відсутності симптомів 
не є ознакою одужання хворого: 
необхідно продовжувати утри-
мання від контактів зі здорови-
ми людьми та лікування — аж до 
постійної відсутності симптомів. 
Дітям до 18 років та вагітним 
жінкам не рекомендовано вжи-
вати аспірин — подолати жар 
можна за допомогою парацета-
молу. Під час грипу необхідно 
пити багато рідини. Їжа повинна 

бути легкою і нежирною, однак 
примушувати хворого їсти не 
потрібно.

Традиційним способом попе-
редження захворювання грипом 
є вакцинація. Запропонована 
вакцина для профілактики гри-
пу у формі живої, інактивованої, 
субодиничної вакцини. Вакци-
нація особливо показана в гру-
пах ризику — діти, літні люди, 
хворі з хронічними захворю-
ваннями серця і легенів, а також 
лікарі. 

Решта профілактичних заходів 
здійснюється індивідуально. 
Вони спрямовані, насамперед, 
для підвищення резистентності 
організму до дії збудників гри-
пу, а також інших ГРВІ та ГРЗ. 
Ефективними, особливо у період 
підвищення захворюваності, 
фахівці відзначають наступні 
методи профілактики:

- повноцінне харчування з 
включенням вітамінів у природ-
ному вигляді (перш за все, свіжі 
фрукти і овочі);

- загартовування та часте 

провітрювання приміщень;
- достатня кількість сну, ре-

гулярне чергування праці та 
відпочинку, щоденне вологе 
прибирання;

- вживання загально-
зміцнюючих та тонізуючо-
імуномодулюючих препаратів 
та препаратів цілеспрямованої 
імуностимулюючої дії.

Високоефективними є реко-
мендації загального санітарно-
гігієнічного спрямування, зо-
крема:

- часто мити руки з милом;
- носіння маски в осередку 

інфекції або при перших про-
явах застуди чи ГРВІ;

- прикривати ніс та рот ху-
стинкою, особливо при кашлі та 
чиханні;

- широко застосовува-
ти засоби народної медици-
ни, гомеопатичні препарати, 
оксолінову мазь.

Наостанок хочу побажати всім  
міцного здоров’я, сімейного до-
бробуту та достатку!
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З приходом зими та похоло-
дання до лікувальних закладів 
району надходять постраждалі 
з різними стадіями переохолод-
ження та обмороження. 

Найчастіше обморожен-
ня виникає при температурі 
повітря нижче -100 -200 C при 
довготривалому перебуванні на 
відкритому повітрі, особливо за 
умов високої вологості та силь-
ному вітрі, проте, обморожен-
ня може виникнути восени та 
навесні при температурі повітря 
вище нуля.

Холод згубно впливає, в пер-
шу чергу, на дрібні кровоносні 
судини людини. Судини в 
кінцівках інстинктивно звужу-
ються, щоб зберегти тепло. Саме 
за рахунок цього вплив крові до 
внутрішніх органів збільшується 
та підтримується внутрішня 
стабільна температура тіла. 
Ось чому циркуляція крові в 
кінцівках уповільнюється. Пер-
шими замерзають пальці рук та 
ніг, а також вуха та ніс – вони 
найменш захищені через те, що в 
них тонкий жировий прошарок. 
Спочатку замерзає шкіра, а вже 
потім підшкірний шар, судини, 
м`язи, нерви та навіть кістки.

З метою попередження та 
недопущення випадків пере-

охолодження, обморожен-
ня людей, у разі виникнення 
ускладнення погодних умов та 
сильних морозів  у Саксагансь-
кому районі організовано робо-
ту стаціонарних пунктів обігріву. 
У будь-яку хвилину ви можете 
звернутись до територіального 
центру соціального обслу-
говування населення (буль-
вар Вечірній, 22), товариства 
«Житлосервіс-КР» (мкр.Со-
нячний, 25а) та до Криворізької 
загальноосвітньої школи № 
51 (вул. Світлогірська, 103). У 
стаціонарних пунктах обігріву 
є спеціально обладнані кімнати, 
де можна зігрітись та випити 
склянку гарячого чаю.

У разі різкого зниження тем-
ператури повітря (-100 градусів 
C і нижче) стаціонарні пун-
кти обігріву будуть працю-

вати в цілодобовому режимі. 
Також цілодобово в пун-
ктах обігріву чергуватимуть 
працівники міліції, пожежно-
рятувальної служби, медицини 
та соціального захисту.

Крім цього, всі заклади 
комунальної власності (за-
клади освіти, культури, спор-
ту та підприємства) у разі 
необхідності також можуть на-
дати першу необхідну допомогу 
при обмороженні. 

Не залишайтесь осторонь 
даної ситуації та виявляйте ак-
тивну суспільну позицію у разі 
виявлення безпритульних, жит-
тю яких загрожує смертельна 
небезпека у зв’язку з сильними 
морозами. Вам необхідно одра-
зу викликати швидку медичну 
допомогу або допомогти людині 
дістатись до пункту обігріву.

Пам`ятайте, що найкращий 
спосіб вийти з неприємної 
ситуації – це до неї не потрапля-
ти. Якщо Ви не любите екстри-
мальних відчуттів, то у великий 
мороз не виходьте з приміщення 
без потреби!

Про факти виявлення лю-
дей вищевказаної категорії 
повідомляйте виконком 
Саксаганської районної у місті 
ради за тел. 64-10-10.

Не будьмо байдужими до чужої біди!
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Що турбує підприємця?
Останнім часом зустрічі 

представників міської влади у 
Кривому Розі та підприємців 
стають традиційними - як у 
форматі громадських слухань, 
так і в рамках семінарів із залу-
ченням фахівців контролюючих 
органів, структурних підрозділів 
міської ради для роз’яснення 
діючого законодавства та усу-
нення регуляторних бар’єрів. 

З метою продовження такої 
співпраці, в рамках Програми 
розвитку малого і середньо-
го підприємництва в місті на 
2013-2014 роки у виконкомах           
районних у місті рад проводять-
ся семінари з суб’єктам господа-
рювання  різних форм власності 
на тему: “Актуальні питання ве-
дення бізнесу” щодо вирішення 
проблемних питань, які виника-
ють у ході ведення бізнесу.

У ході проведення таких 
зустрічей  розглядаються та об-
говорюються нагальні питання 
взаємодії у напрямку оптимізації 
процедур отримання дозволів, 
дотримання підприємцями по-
даткового, пенсійного, земель-
ного та трудового законодавства 
України, питання ліцензування 
деяких видів підприємницької 
діяльності, законодавства у 

сфері захисту прав споживачів 
та інші.

 
 Питання які найчастіше зада-

ються суб’єктами господарюван-
ня під час проведення освітніх 
семінарів:

- Які документи повинні бути 
у  підприємця?

Згідно зі ст. 177. 10 Податко-
вого кодексу: «Фізичні особи 
- підприємці зобов’язані вести 
Книгу обліку доходів і витрат 
та мати підтверджувальні до-
кументи походження товару». 
Ця вимога поширюється тільки 
на підприємців на загальній 
системі оподаткування.

Згідно зі ст. 44 Податкового 
кодексу всі суб’єкти господа-
рювання (підприємці до них 
відносяться) зобов’язані ве-
сти облік доходів і витрат «на 

підставі первинних документів, 
реєстрів бухгалтерського обліку, 
фінансової звітності, інших 
документів, пов’язаних з об-
численням і сплатою податків 
і зборів, ведення яких перед-
бачено законодавством». Стат-
тя стосується всіх без винят-
ку підприємців (у тому числі 
«єдинників»). Підприємці на 
єдиному податку не зобов’язані 
вести бухгалтерський облік і 
надавати фінансову звітність, 
але вони зобов’язані мати в 
наявності первинні докумен-
ти, що підтверджують витра-
ти, без внесення в регістри або 
відображення в обліку.

- Чи обов’язково ФОП мати 
печатку?

Печатка виготовляється 
підприємцем за власним 
рішенням. Законодавством пе-
редбачено обов’язкову наявність 
печатку тільки у підприємця - 
платника ПДВ.

- Як вчинити з книгою обліку 
доходів і витрат, якщо вона 
повністю заповнена?

Повністю заповнену кни-
гу підприємець зобов’язаний 
зберігати протягом трьох років 
(1095 днів) з дня останнього за-
пису в книзі. Спеціальне місце 
зберігання не передбачено, але 
вона повинна бути в будь-який 
момент надана на перевірку за 
вимогою.

- Які документи потрібні для 
реєстрації підприємця?

Документи, які необхідні для 
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реєстрації підприємця (СПД, 
ФОП ):

- заповнена реєстраційна 
картка на проведення державної 
реєстрації фізичної особи - 
підприємця;

- квитанція, що підтверджує 
внесення реєстраційного збору 
в розмірі 2 неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян ( за-
раз 34 грн.) ;

- ідентифікаційний код;
- паспорт.

- Чи може підприємець не 
відкривати розрахунковий ра-
хунок?

Підприємець має право 
не відкривати розрахунко-
вий рахунок, працювати ви-
ключно за готівкові кошти. У 
законодавстві не передбачена 
норма обов’язкової наявності у 
підприємця розрахункового ра-

хунку, на відміну від юридичних 
осіб, для яких наявність рахунку 
передбачено Господарським Ко-
дексом України.

- Який мінімальний термін 
реєстрації підприємця?

 
Підприємця можна 

зареєструвати за 2-3 дні, за умо-
ви, що обрані види діяльності 
ФОП, оформлена довіреність 
( при необхідності). Якщо 
підприємець планує отримувати 
свідоцтво платника єдиного по-
датку, то термін збільшується на 
10 робочих днів з моменту подачі 
заяви на отримання свідоцтва.

- Чи може підприємець 
зареєструвати бізнес спільно 
з іншою фізичною особою і 
здійснювати подальшу спільну 
діяльність?

Фізична особа може 
реєструватися підприємцем 
тільки індивідуально від сво-
го імені. Оформлення спільної 
діяльності між підприємцями 
не передбачено законодавством. 
Якщо він бажає когось залучи-
ти в свій бізнес, то  така фізична 
особа може бути найманим 
працівником, або укласти з ним 
договір на підставі Цивільного 
або Господарського Кодексів 
України.
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Увага до заявника
Увага до заявника – це увага 

до конкретної людини, її потреб 
та запитів. Саме забезпечення 
життєвих інтересів мешканців 
територіальної громади є  ме-
тою практичної роботи, яка 
здійснюється у виконкомі 
Саксаганської районної у місті 
ради при розгляді звернень.

Для забезпечення відкритості 
та прозорості діяльності, 
оперативності розгляду звер-
нень з жовтня 2013 року на 
піддомені офіційного веб-сайту 
виконкому створено розділ 
“Контакт центр” виконкому 
районної у місті ради (http://
cc.srvk.gov.ua).

На його сторінках  громадя-
ни мають можливість ознай-
омитися з графіком прийому 
громадян керівництвом викон-

кому та керівниками структур-
них підрозділів, графіком 
роботи «прямої телефонної 
лінії» голови районної у місті 
ради. Крім того тут зібрано 
інформацію про першочергові 
телефони підприємтв, установ 
та організацій району. 

Витративши всього декілька 

хвилин на заповнення форми 
елктронного звернення, грома-
дяни мають можливість звер-
нутися до керівництва викон-
кому, керівників стурктурних 
підрозділів та отримати опера-
тивну відповідь на зазначену 
електронну адресу.



Шахта «Родіна» : сучасність і сьогодення

Життя Саксаганського району 
вражає не лише своєю соціально-
культурною насиченістю, але й 
потужними центрами промис-
лово-виробничого потенціалу 
Кривбасу. Одним із таких 
унікальних центрів є шахта 
«Родіна», що являє собою струк-
турний підрозділ публічного 
акціонерного товариства 
«Криворізький залізорудний 
комбінат».

Загалом на шахті «Родіна» 
станом на 1 січня 2014 року 
балансові запаси розвідано до 
глибини 1765 метрів і складають 
вони 152 млн. 590 тис. тонн руди 
з вмістом заліза в ній  57,49 %.

Нині на шахті працюють два 
шведські гірничопрохідницькі 
комплекси  компаніїї «Atlas 
Copco», фінський комбайн для 
безлюдної проходки висхідних 
виробок «Rhino 400H», станок 
кернового буріння «Diamec U4», 
установка «Мейко Піккола» для 
торкретування виробок при 
кріпленні.

Шахтобудівельники комбінату 
для гірників цього структурного 
підрозділу з використанням су-
часних гірничопрохідницьких 
комплексів будують новий гори-
зонт – 1390 метрів та дробильно-
дозаторний комплекс горизон-

том 1390-1465 метрів.
Виробничі здобутки шахти 

«Родіна» за 2013 рік такі: 
- виробництво товарної руди 

склало 1 млн. 880 тис. тонн з 
вмістом в ній заліза 57,99%;

- гірничопідготовчих виробок 
за рік пройдено 1 000 п. м;

- нарізних – 9 866 п. м;
- відбурено експлуатаційних 

свердловин 123 000 п. м, 
розвідувальних – 1000 п. м, дре-
нажних – 600 п. м, штангових 
шпурів –  66 500 п. м; 

- наразі видобуток залізної 

руди  ведеться на горизонті 1315 
м;

- побудовано проміжний  
транспортно-похилий з’їзд  між 
горизонтами 1315 -1345 м;

- за допомогою самохідної 
високопродуктивної техніки 

підготовлено 2  експериментальні 
блоки, у яких виїмка руди ве-
деться за новою технологією. 

Шахтою «Родіна» приділяється 
значна увага благоустрою 
території шахти та її об’єктів. Так, 
протягом 2013 року на території 
шахти висаджено квіти (тро-
янди) та близько 80 дерев, заас-
фальтовано центральний в’їзд 
до стадіону шахти, напередодні 
Дня перемоги відремонтовано 
Вічний вогонь та пам’ятник 
В.І. Леніну в сквері біля шах-
ти. Не залишили поза увагою 

працівники і новорічні свята: у 
сквері біля шахти «Родіна» си-
лами працівників підприємства 
облаштовано ялинкове містечко, 
а на території шахти прикраше-
но ялинки.
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Молоде покоління успіху
Не секрет, що сьогодні ми не 

в змозі навіть уявити сучасне 
політичне, економічне, соціальне 
та культурне життя країни без 
участі молодого покоління. Важ-
ливою складовою успіху будь-
якої організації, закладу чи 
установи є кваліфіковані молоді 
спеціалісти. І органи місцевого 
самоврядування - не виняток із 
загального правила.

У 2013 році на роботу до ви-
конкому Саксаганської районної 
у місті ради було прийнято 14 
осіб, більшість з яких - активна, 
талановита, перспективна мо-
лодь.

Кадри вирішують все - цей 
вислів непідвладний часу і 
змінам у суспільстві. Адже 
саме на кадрах, на дружньо-
му, професійному колективі 
тримається робота будь-якої 
організації чи установи. 

	 Ми вирішили запита-
ти про те, що спонукає моло-
дих спеціалістів до нелегкої 
і відповідальної роботи у 
виконкомі Саксаганської 
районної у місті ради у Яко-
венко Ольги Олександрівни, 
спеціаліста І категорії відділу 
виплати соціальних допомог і 
компенсацій управління праці 
та соціального захисту населен-
ня, яка нещодавно поповнила 
трудовий колектив виконкому.

- Ольго Олександрівно, перш 
за все, хотілося б дізнатися 
причини, що спонукали вас 
прийняти рішення прийти 
на роботу саме до виконкому 
Саксаганської районної у місті 
ради, а також чи виправдалися 
Ваші надії та сподівання?

- Дійсно, на роботу до викон-
кому Саксаганської районної 
у місті ради я прийшла не ви-

падково. Після закінчення 
у 2012 році Національної 
металургійної академії по-
ставила за мету реалізувати 
себе як професіонала, люди-
ну, що може принести користь 
у певній справі. Такий шанс 
мені надала сама доля. Пере-
буваючи на обліку в міському 
центрі зайнятості, я потра-
пила на громадські роботи до 
управління праці та соціального 
захисту населення виконкому 
Саксаганської районної у місті 
ради, де працювала 2 місяці. 
І коли я побачила оголошен-
ня про конкурс на заміщення 
вакантної посади в управлінні 
праці та соціального захисту на-
селення, то без вагання подала 
документи для участі в ньому. 
Після ознайомлення із результа-
тами конкурсу водночас відчула 
і неймовірну радість, і величезну 
відповідальність за надану мені 
довіру.

- Що найбільше приваблює 
Вас у теперішній роботі?

- Це, насамперед, позитив-
ний мікроклімат у колективі, 
соціальна захищеність, 
стабільність, та, водночас, 
можливість з повною віддачею 
працювати на благо кожного 
мешканця району, адже, досяг-
нувши позитивних результатів, 
відчуваєш себе невід’ємною ча-
стинкою територіальної грома-
ди, частинкою, яка серцем і ду-
шею вболіває за рідний район, 
радіє його успіхам та переживає 
у разі тимчасових труднощів. 

-Які цілі ви ставите перед со-
бою?

- Я прийшла до виконкому 
Саксаганської районної у місті 
ради за досвідом, так як ентузіазм 
і нові ідеї, які притаманні мо-

лодим спеціалістам  в мене вже 
були. Моя основна мета — це 
стати грамотним, досвідченим 
спеціалістом на службі в органах 
місцевого самоврядування і на 
захисті інтересів територіальної 
громади.

- Ви комунікабельна людина?
-Я достатньо комунікабельна 

людина. Але спілкування в 
колективі і спілкування з людь-
ми, які приходять до управління 
праці та соціального захисту на-
селення це зовсім інше. Треба 
вміти знаходити мову з різними 
людьми. Цьому можна вчитися 
все життя.

- Що ви можете порекоменду-
вати людям, які мають намір 
прийти на службу в органи 
місцевого самоврядування?

Сподіваюсь, що своїм прикла-
дом я змогла довести , що головне 
— діяти. Молодим спеціалістам 
хочу побажати ніколи не стояти 
на місці, розвиватися, займати-
ся самоосвітою, тільки від вас 
самих залежить ваша доля. А 
саме головне, відповісти собі на 
декілька питань: “Чим ви можете 
бути корисні роботодавцю? Що 
зможете принести нового? Що 
Ви краще всього вмієте робити?» 
Якщо ви відчуваєте, що з допо-
могою своїх творчих здібностей, 
ініціативності, енергійності, но-
вим ідеям здатні принести ко-
ристь суспільству - не бійтеся 
спробувати себе, приходьте до 
нас. Дійте!
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Традиційний міжнародний турнір з художньої гімнастики 
«Криворожаночка»

Традиційній турнір з 
художньої гімнастики «Кри-
ворожаночка» набрав пер-
шого старту в листопаді 2001 
року на базі комунального 
позашкільного навчального за-
кладу ДЮСШ № 10 Саксагансь-
кого району міста Кривого Рогу. 
Його ініціатором стала головний 
тренер відділення художньої 
гімнастики ДЮСШ № 10 Скрип-
ник Алла Миколаївна. 

Спочатку це був невеликий 
турнір, який налічував до 10 ко-
манд, більшість яких і понині бе-
руть участь у змаганнях. З кож-
ним роком планка організації 
турніру «Криворожаночка» 
піднімається вище й вище. Зго-
дом в ньому стали брати участь 
сильніші гімнастки як з України, 
так і з ближнього зарубіжжя. З 
2011 року турнір придбав статус 
Міжнародного. В ньому взяли 
участь спортсменки з України, 
Молдови, Росії, Південної Кореї, 
Придністровської Молдавської 
республіки, Канади. Разом з 

турніром професійно зростає 
досвід тренерського складу та 
його учасників.                    

У 2003 році вперше був за-
снований головний приз 
турніру - титул «Міс Криво-
рожаночка», який отримують 
найсильніші, найталановитіші 
та найяскравіші гімнастки. Цей 
титул отримали: 

2003 рік - Ломовська Олена, 
КМСУ (м. Кривий Ріг, ДЮСШ № 

10);  
2004 рік – Мороз Олександра, 

КМСУ (м. Кривий Ріг, ДЮСШ № 
10); 

2005 рік – Бандуріна Даша, 

КМСУ (м. Кривий Ріг,  ДЮСШ 
№ 10); 

2006 рік – Горлова Єлизавета, 
МСУ (м. Кривий ріг, ДЮСШ № 
10); 

2007 рік – Казанцева Вероніка, 
МСУ (м. Кривий Ріг, ДЮСШ № 
10); 

2008 рік – Горлова Єлизавета, 
МСУ (м. Кіровоград, КДПІ); 

2009 рік -  Тіміргалєєва Олек-
сандра, КМСУ (м. Кривий Ріг 

ДЮСШ № 10); 2010 рік – Єреміна 
Ольга, МСУ (Дніпропетровськ); 

2011 рік – Єреміна Ольга, МСУ 
(м. Дніпропетровськ); 

2012 рік – Луценко Катерина, 
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МСУ (м. Дніпропетровськ); 
2013 рік – Фесюк Вікторія, 

КМСУ (м. Кривий Ріг, ДЮСШ № 
10).          

Змагання проходять згідно 
з діючими міжнародними пра-
вилами художньої гімнастики. 
В 2013 році в змаганнях взяли 
участь близько 300 учасниць з 24 
команд. Молодші групи виборю-
вали місця на п’єдесталі пошани 
в програмах «I, II, III розрядів», 
старші групи дівчат в програмах 
«КМС і МС». 

Впродовж всього існування, 
турнір проходить при активній 
підтримці комітетів фізичної 
культури і спорту виконкомів 
Криворізької міської ради 
та Саксаганської районної в 
місті ради. Величезний вклад 
в організацію та проведення  
турніру вносить спонсор-меце-
нат,  президент міської федерації 
боксу Біндер В. А., який протя-

гом багатьох років підтримує 
цей прекрасний вид спорту.          

Гімнастика – це краса, 
грація та здоров’я. Гімнастки 
– наполегливі, послідовні, 
енергійні і життєрадісні спор-
тсменки. Міська федерація 
художньої гімнастики, весь тре-
нерсько-викладацький склад, 
керівництво спортивної школи, 

району й міста, спонсори-ме-
ценати, докладають немало зу-
силь для розвитку цього виду 
спорту в нашому місті. Тож 
побажаємо нашим талановитим 
спортсменкам здійснення мрій у 
досягненні чемпіонських висот 
всеукраїнських, європейських, 
світових змагань і Олімпійських 
ігор.

Фото: «Знайомі обличчя». Знайди себе!
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Постійні читачі електрон-
ного видання «Саксаганський 
вісник» тепер мають можливість 
бути активними учасниками ру-
брики журналу, яка присвячена 
виключно мешканцям Сакса-
ганського району.

Рубрика «Знайомі обличчя» - 
це своєрідна спроба відобразити 
ритм життя рідного району, 
його будні і яскраві свята. А до-
поможуть нам у цьому цікаві 
фотознімки з районних заходів, 
де «героєм дня» може  стати ко-
жен  із вас!

Серед великої кількості знай-
омих облич, одного разу ви мо-
жете впізнати  себе особисто, 
ваших рідних, близьких і знайо-
мих.

На щасливчика, який «знайде 
себе» чекатиме винагорода від 

голови Саксаганської районної у 
місті ради Валерія Беззубченка.

Щоб потрапити на сторінки 
журналу, вам необхідно:

1)	 Бути активним читачем 
електронного видання «Сакса-
ганський вісник»;

2)	 Брати активну участь у 
проведенні районних заходів;

3)	 Знаходитись «в потрібний 
час у потрібному місці»

Якщо ви, читаючи цю рубрику 
«Знайшли себе», скоріше пишіть 
нам  на електронну адресу  org_
saks@i.ua  або ж телефонуйте за 
номером 64-40-16.

Рубрика дійсна до кожного на-
ступного випуску електронного 
видання журналу.

Фото зроблене під час прове-
дення районного заходу до Дня 

молоді у сквері Палацу культури 
імені Артема



ВАРТО ЗНАТИ! «Особистий кабінет виборця»

На офіційному веб-сайті 
«Державний реєстр виборців» 
(www.drv.gov.ua) розроблений та 
функціонує програмний ресурс 
«Особистий кабінет виборця». 

Сьогодні кожен виборець має 
можливість створити свій осо-
бистий електронний кабінет 
та перевірити наявність себе у 
Державному реєстрі виборців. 
Для цього навіть не потрібно ви-
ходити з власної оселі, за умови 
наявності доступу до глобальної 
інформації у мережі Інтернет. 
Процедура реєстрації на сайті 
доволі проста та не потребує ба-
гато часу.

Для цього необхідно натисну-
ти посилання «Реєстрація» та за-
повнити поля згідно з правила-
ми реєстрації (e-mail, прізвище, 
ім’я, по батькові, дата народжен-

ня, пароль). 
Для входу в «Особистий 

кабінет виборця» необхідно вве-
сти e-mail та пароль. 

Для того, щоб направити за-
пит щодо Вашої наявності у 
Реєстрі необхідно обрати меню 
«Перевірити дані у Реєстрі», 
заповнити поле «Виборча 
адреса» та натиснути кнопку 
«Відправити». 

Відповідь на запит буде 
надіслана на Вашу електрону 
пошту. У разі відсутності Вас у 
Державному реєстрі виборців 
або наявності розбіжностей з 
даними, вказаними запитува-
чем, та інформацією, що зна-
читься в Державному реєстрі 
виборців, надійде повідомлення 
із запрошенням звернутися до 
відповідного відділу ведення 

Державного реєстру виборців за 
місцем проживання. Кількість 
запитів обмежена. Протягом 
доби можна відправити лише 
один запит.

Шановні виборці Саксагансь-
кого району! У разі виникнення 
питань щодо створення «Особи-
стого кабінету виборця», виправ-
лення виявлених неточностей та 
з інших питань, пов’язаних із 
Державним реєстром виборців, 
ми чекаємо на Вас з понеділка 
до п’ятниці з 8.30 до 17.00, пе-
рерва з 12.30 до 13.00, за адре-
сою        вул. Мелешкіна, 32, каб. 
201, 202 (другий поверх), при 
собі мати паспорт або тимча-
сове посвідчення громадянина 
України. Довідки за телефонами: 
64-30-05, 64-23-50, 64-14-38.
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Кожній   дитині   потрібна   родина
Цінностей у людському житті 

може бути чимало – здоров’я, 
кар’єра, гарне житло, дорогий 
відпочинок, автомобіль, гроші 
тощо. Але з переліченого ніщо 
не замінить сім’ю та оточен-
ня рідних людей. Особливо це 
відчувають діти,котрі опинили-
ся в складних життєвих обста-
винах.

Мова йде про сиріт, напівсиріт 
і тих, хто проживав у неблаго-
получних сім’ях. Таким дітям  
державою надано всі необхідні 
умови,але, як відомо, тата й маму  
ніхто не замінить. І щасливими є 
ті діти,яким випала нагода бути 
всиновленими або  взятими під 
опіку в гарні сім’ї.

Держава та органи місцевої 
влади роблять  усе необхідне 
для розвитку та підтримки 
сімейних форм виховання дітей-
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. З цією 
метою в нашому Саксагансько-
му районі проводиться робота 
з потенційними батьками для  
того, щоб збільшити  кількість 
всиновлених, взятих під опіку та 
піклування дітей, а також ство-
рити  прийомні сім’ї та дитячі 
будинки сімейного типу.

Протягом багатьох років про-
водиться спостереження за ви-
хованцями державних закладів, 
яких бажають взяти в сім’ї. Чи-
мало дітей з острахом  сприй-
мають чужих людей. Для них 
мамою і татом залишаються все 
ті ж директор дитячого будинку, 
вихователі або інші працівники 
закладу.

Спираючись на розуміння  і 
почуття  батьків, котрі виявили  
бажання  взяти  до себе дитину, 
працівники служби у справах 
дітей виконкому Саксаганської 

районної у місті ради допомог-
ли 312 дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського  
піклування, знайти свої родини.

На виконання  нових 
соціальних ініціатив Прези-
дента України  армія фахівців 
із соціальної  роботи значно 
зросла. Зараз  в районі працює 
17 соціальних працівників 
Криворізького міського цен-
тру соціальних служб для сім΄ї, 
дітей та молоді. Налагоджена  
взаємодія із закладами  освіти 
району, відділами та службами  
виконкому районної ради, депу-
татського корпусу.

В районі проводить-
ся акція в рамках проекту 
Дніпропетровської районної 
організації Партії регіонів «Си-
стема  супроводження  і допо-
моги сім’ям Дніпропетровської 
області, діти яких знаходяться  
в зоні соціальних ризиків і про-
блем  сімейного виховання».

Центром соціальних служб 
ведеться облік сімей, які опи-
нились  у складних життєвих 
обставинах, та здійснюється  їх 
соціальний супровід.

За кожною родиною партійною 
організацією закріплено  депута-
ти різних рівнів ( міський  та об-
ласний рівні  включно). Питан-
ня  взяття сімей під соціальний 
супровід виносяться засідання 
комісії з питань взаємодії 

суб’єктів соціальної роботи, 
яка створена  рішенням викон-
кому  Саксаганської районної 
у місті ради. Під час  засідань 
розподіляються функції між 
суб’єктами  соціальної роботи  з 
метою подолання кризового ста-
ну.

Сім’ям, які опинились у 
складних життєвих обстави-
нах надавались  інформаційні, 
психологічні, соціально-
економічні, соціально-медичні, 
соціально-педагогічні, юридичні 
послуги. 

На даний час на обліку сімей, 
які опинились у складних 
життєвих обставинах, перебуває 
384 сімей, в яких виховується  
643 дитини. Під соціальним су-
проводом  за 2013 рік перебува-
ло 280 сімей.

19 грудня 2013 року до Дня 
Святого Миколая  у розважаль-
ному комплексі «Святошин» 
150 дітей вищевказаної категорії 
мали змогу відпочити та отрима-
ти подарунки.

В нашому місті немає 
притулків, навіть дитя-
чий будинок № 3, що раніше 
був на м-ні Сонячному 
розформований,оскільки майже 
всі діти влаштовані в сім’ї гро-
мадян, а це значить, що  майже  
кожна дитина реалізувала своє 
право на сім’ю, право мати лю-
блячих тата та маму.
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Про дотримання земельного законодавства України на 
території району

Реформування земельних 
відносин в Україні здійснюється 
два десятиліття. Це тернистий і 
складний шлях до запроваджен-
ня цивілізованого ринку земель. 
Істотні зміни у сфері земельних 
відносин торкнулися представ-
ницьких та виконавчих органів, 
які зобов’язані забезпечити 
раціональне використання та 
охорону земельних ресурсів 
усіма суб’єктами господарюван-
ня. З 1 січня 2013 року набрав 
чинності Закон України «Про 
Державний земельний кадастр». 
Відповідно до новоприйнятого 
закону, Державний земельний 
кадастр є єдиною державною 
геоінформаційною системою 
про землі, їх цільове призначен-
ня, обмеження у використанні. 
Також земельний реєстр містить 
дані про кількісну і якісну харак-
теристику земель, їх оцінку, про 
розподіл земель між власниками 
і користувачами. Одним із базо-
вих принципів ведення кадастру 
є відкритість та доступність 
відомостей для всіх громадян 
України. Метою ведення дер-
жавного земельного кадастру 
є: гарантування прав власників 
і землекористувачів, регулю-
вання земельних відносин та 
управління земельними ресур-
сами, організація раціонального 
використання та охорони зе-
мель, здійснення землеустрою, 
контролю за використанням 
та охороною земель, облік 
цінності земель у складі при-
родних ресурсів, інформаційне 
забезпечення органів державної 
влади та органів місцевого са-
моврядування, заінтересованих 
фізичних та юридичних осіб, 

встановлення обґрунтованих 
розмірів плати за землю.                      

Органом, призваним сприя-
ти на державному рівні вико-
нанню громадя-нами земель-
ного законодавства  в межах  
окремої адміністративно – 
територі-альної одиниці, тобто 
нашого району, є відділ земель-
них відносин та будівництва  
виконкому Саксаганської 
районної у місті ради. Основ-
ними функціями та завданнями 
відділу є: виявлення випадків са-
мочинного будівництва об’єктів, 
здійснення контролю за станом 
благоустрою, де проводить-
ся будівництво, та за впровад-
женням заходів, передбачених 
документацією з питань зем-
леустрою; здійснення контро-
лю за використанням земель 
району, виявлення фактичних 
землекористувачів, що не мають 
оформлених прав на займані 
земельні ділянки, контроль за 
оформленням ними відповідних 
прав; вжиття заходів щодо над-
ходження плати за землю спільно 
з виконавчими органами міської 
ради та Криворізькою централь-
ною об’єднаною державною 
податковою інспекцією голов-
ного управління Міндоходів 
у Дніпропетровській області; 

вирішення земельних спорів 
щодо меж земельних ділянок 
індивідуальної житлової за-
будови, що перебувають у 
власності і користуванні грома-
дян, та додержання ними правил 
добросусідства; тощо. Зазначе-
ний відділ, призваний, перш за 
все, забезпечити  прозорість у 
питаннях  землекористування. 

Після проведеної вказаною 
структурою виконкому районної 
у місті ради роз’яснювальної 
роботи з питань використання 
та охорони земель, здійснення 
заходів організаційно-

розпорядчого характеру 150 
суб’єктами господарювання 
оформлено правоустановчі 
документи  на землю, що є 
суттєвим результатом у поточ-
ному році. Завдяки проведеній 
роботі по здійсненню само-
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врядного контролю за викори-
станням та охороною земель у 
Саксаганському  районі, у тісній 
взаємодії з Криворізькою цен-
тральною ОДПІ ГУ Міндоходів 
у Дніпропетровській області 
збільшилось надходження до 
місцевого бюджету за рахунок 
сплати за землю користувача-
ми земельних ділянок в межах     
району. Як результат, при плано-
вому завданні 75 847,6 тис. грн. 
до бюджету надійшло 76 053,9  
тис. грн. (або 100,3 %.).

Для забезпечення реалізації 
повноважень у сфері охоро-
ни та раціонального викори-
стання земель в межах району, 
що  перебувають  у  власності 
терито-ріальної громади міста 
(крім земель приватної та 
державної власності), захисту 
інтересів  держави  та  громадян  
у  районі  діють: - робоча група 
щодо здійснення самоврядного 
контролю за використанням  та  
охороною  земель  на  території  
району, якою у поточному році 
обстежено             121 об’єкт не-
рухомого майна; 

- робоча група щодо над-
ходжень плати за землю, на 
засіданнях якої  звітували 94  
суб’єкти  господарювання щодо 
проведених ними заходів з пи-
тань оформлення правоустанов-
чих документів на землю, пога-
шення заборгованості по платі за 
землю (погашено заборгованість 
у сумі 28,0 тис. грн.).                                                             

Також, в районі протягом 
поточного року особливо го-
стро ставилося питання щодо 
законності розміщення тимча-
сових об`єктів господарювання. 
Районна влада не може, і не буде 
стояти осторонь, коли права 
територіальної громади на зем-
лю спаплюжуються нашими ж 
громадянами. Так, спеціально 

створеною постійно діючою 
комісією виконкому районної 
у місті ради  було обстежено 
45 земельних ділянок з розта-
шованими на них тимчасови-
ми об’єктами господарювання. 
Перевірками було встановле-
но, що всі з них не відповідали 
нормам діючого законодав-
ства України щодо земельних 
відносин. Тому, до управління 
містобудування і архітектури 
виконкому Криворізької міської 
ради направлено 26 висновків 
робочої комісії райвиконкому 
щодо необхідності звільнення 
самовільно зайнятих земельних 
ділянок під розміщення тимча-
сових об’єктів. Після здійснення 
ввідповідних заходів, суб’єктами 
господарювання звільнено 
самовільно зайняті земельні 
ділянки під 39 тимчасовими 
об’єктами - торговельними 
павільйонами та кіосками.                              

Якісний розгляд звернень 
громадян та своєчасне надання 
відповідей на них – це момен-
ти, яким приділяється постійна 
увага у виконкомі Саксаганської 
районної у місті ради. На ви-
конання звернень суб’єктів 
господарювання та громадян 
протягом поточного року обсте-
жено 23 земельні ділянки, на яких 
самовільно встановлені металеві  
гаражі,  літні  майданчики,  влаш-
товано  автостоянку, здійснене 
самочинне будівництво об’єктів 
нерухомості з порушен- ням  
вимог  законодавства  у  сфері  
містобудівної  діяльності.  Та-
кож,  здійснювалися  обсте-
ження земельних  ділянок, які 
використовуються суб’єктами 
господарювання та громадя-
нами не за цільовим призна-
ченням. Cлід зазначити, що 
віднедавна в органах місцевої 
влади відбулося роз’єднання 

повноважень щодо земельних 
відносин. Наразі реєстрацію 
земельних ділянок у кадастрі 
здійснюють органи Держзема-
гентства, а права оформляють 
органи Укрдержреєстру, що 
підпорядковані Міністерству 
юстиції.  До всього, відбулося 
суттєве спрощення проце-
дури реєстрації. Земельні 
трансформації та перетворення 
сформували в Україні сучасний 
земельний устрій та принципово 
нові земельні відносини, що ви-
магають від держави якісно но-
вих підходів до державного ре-
гулювання в цілому, управління 
земельними ресурсами, земле-
устрою і кадастру. Такий стан 
розвитку земельних відносин 
потребує подальшого вдаско-
налення земельно-майнових 
відносин. Територіальна гро-
мада нашого району може бути 
впевнена: земельні відносини 
в Саксаганському районі міста 
Кривого Рогу регулюються 
чітко, цілеспрямовано і контро-
льовано.

З метою оптимізації робо-
ти органів місцевого самовря-
дування щодо забезпечення 
раціонального використання зе-
мель та надходженню коштів до 
місцевого бюджету по платі за 
землю, на грудневому засіданні 
виконкому Саксаганської 
районної у місті ради  прийня-
то рішення № 439 «Про роботу 
відділу земельних відносин та 
будівництва у сфері земельних 
відносин». Документ передбачає 
підвищення ефективності 
заходів здійснення самоврядно-
го контролю за використанням  
та охороною земель, виявлення 
земле-користувачів, які викори-
стовують земельні ділянки без 
оформлених правоустановчих 
документів.
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Запрошуємо всіх мешканців та гостей Саксаганського району, дітей  та підлітків,  
всіх наймолодших мешканців та  їх батьків до кінотеатру “Олімп”. Запрошуємо всіх 
мешканців та гостей Саксаганського району, дітей  та підлітків,  всіх наймолодших 

мешканців та  їх батьків до кінотеатру “Олімп”. 

18.12.2013 -15.01.2014 фільм 3D “Пустошь и смога”

 19.12.2013 -25.01.2014  мультфільм 3D “Прогулки с динозаврами”

 19.12.2013 -22.01.2014  мультфільм 3D “Холодное сердце”

26.12. 2013 — 22.01.2014 мультфільм 3D “Іван Царевич и серый волк -2”
 

26.12. 2013 — 29.01.2014 фільм  “47 ронин”

 26.12. 2013 — 29.01.2014 фільм  “Любовь в большом городе -3”


